



2025年4月10日

各位

会社名	株式会社 タナベコンサルティンググループ
代表者の役職氏名	代表取締役社長 若松 孝彦 (東証プライム市場 コード番号9644)
連絡者の役職氏名	執行役員コーポレート戦略本部長 川本 喜浩
電話番号	06-7177-4000

(訂正)「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の 一部訂正について

2025年2月13日に公表いたしました「2025年3月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき箇所がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

「株式分割後の発行可能株式総数」の見直しを下記の訂正後の内容にて取締役会で決議していたにも関わらず、当初に作成していた内容である開示資料の「株式分割後の発行可能株式総数」を変更せずに開示しておりました。

訂正箇所には、網掛け表示をしております。

記

【訂正箇所】

(訂正前)

(重要な後発事象)

(株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更)

当社は、2025年2月13日開催の取締役会において、株式分割及び定款の一部変更を行うことを決議いたしました。

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

① 株式分割前の発行済株式総数	17,000,000株
② 今回の分割により増加する株式数	17,000,000株
③ 株式分割後の発行済株式総数	34,000,000株
④ 株式分割後の発行可能株式総数	140,000,000株

4. 定款の一部変更

(2) 変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線は変更箇所を示します。)

変更前	変更後
第5条（発行可能株式総数） 当社の発行可能株式総数は、 <u>7,000</u> 万株とする。	第5条（発行可能株式総数） 当社の発行可能株式総数は、 <u>140,000,000</u> 株とする。

(訂正後)

(重要な後発事象)

(株式分割及び株式分割に伴う定款の一部変更)

当社は、2025年2月13日開催の取締役会において、株式分割及び定款の一部変更を行うことを決議いたしました。

2. 株式分割の概要

(2) 分割により増加する株式数

- | | |
|-------------------|----------------------|
| ① 株式分割前の発行済株式総数 | 17,000,000 株 |
| ② 今回の分割により増加する株式数 | 17,000,000 株 |
| ③ 株式分割後の発行済株式総数 | 34,000,000 株 |
| ④ 株式分割後の発行可能株式総数 | <u>136,000,000</u> 株 |

4. 定款の一部変更

(2) 変更の内容

変更の内容は以下のとおりです。

(下線は変更箇所を示します。)

変更前	変更後
第5条（発行可能株式総数） 当社の発行可能株式総数は、 <u>7,000</u> 万株とする。	第5条（発行可能株式総数） 当社の発行可能株式総数は、 <u>136,000,000</u> 株とする。

以 上